



有车又有房 待我如女王

据潇湘晨报消息 11日上午,长沙韶山南路上,一辆红色雪铁龙世嘉引来路人围观和热议,车身贴满征婚启事,且附大幅美女照片。“求老公一枚,有车又有房,待我如女王。”该女子说,自己10月5日开始高调征婚,已经有上千网友加她QQ搭讪。目前,网上关于她高调征婚的帖子,点击量已超过十万次,网友称她“女王姐”。



老师偷懒?

据扬子晚报消息 还记得我们小时候,老师在作业本上批的红钩钩和红叉叉吗?如今开学已经一个多月了,记者发现,现在孩子们的作业本上花花绿绿,老师们批作业可“潮”多了:老师用刻有卡通的印章“盖作业”、学生组成小组“示范改作业”、电脑系统自动批作业……对于越来越潮的作业批改方式,在孩子们觉得“有意思”的同时,也有家长大呼“看不懂”：“怎么感觉老师越来越不干活儿?”



狗急也跳楼?

据网易消息 10月10日,深圳布吉街道一处楼房出现吊活狗一幕,同时还打出对某部门不满的横幅。曾先生是该栋楼房的承包者,因该栋楼要拆不拆没准信,又不准收租导致其欠房东11个月房租,因此用这种方式“维权”,比喻“狗急也跳楼”。布吉街道办回应:该楼不在被拆之列;对于曾先生所称的街道办要为损失的租金负责,对方没有直接答复。



无所不抄

据法制晚报消息 “天安门”落户华西村,南昌居然有“鸟巢”,“世博馆”安家小县城。在重庆沙坪坝,一家卖裤子的商场别出心裁,把商场外墙装修成水立方的模样……五花八门的山寨建筑无所不“抄”。



一入厨房深似海

据羊城晚报消息 从苏州坐飞机带回12只正宗阳澄湖大闸蟹,本想请朋友们尝尝鲜,不料加工的餐馆竟将蟹黄变成了鸡蛋黄,广州的钱小姐日前遭遇了这样离奇的一幕。餐馆回应称,是厨师错将蟹黄当成排油物清理掉,厨师长发现后用鸡蛋黄“补过”。



“刁民栽赃”

据中广网消息 近日,山东鄄城县彭楼镇有人反映当地上百名小学生被从课堂上赶出去,原因是他们的家长未缴纳建设学校的集资款。对此,镇教委主任回应称系一伙“刁民栽赃”,教育局危房改造工程款只负责建教学楼,学校大门等由村民负责投资筹钱,捐资是自愿行为,不存在摊派集资,“什么集资啊,纯粹是刁民一伙。现在的农民,你种粮直补给他钱,他乐意,你让他负担一分一毛的社会福利,他就不干。”

温馨提示
鹤壁供电公司已开通POS机刷卡业务,用电客户可持银联卡到营业厅刷卡缴纳电费。 95598

郭德纲 德云社十五周年鹤壁站
纲子门票：金秋送礼新概念!
10月28日晚8点 鹤壁千鹤之舞体育馆
购票热线/0392 - **3612266 3612299**
票务代理/大麦网 0392-6857666 400-610-3721
主办单位/河南昕航经贸有限公司 特别支持/四季青集团 唯一指定服装/报喜鸟服饰
艺人指定下榻酒店/鹤壁迎宾馆 组委会指定酒店/鹤壁热芭 特约赞助单位/蓝帽国际SPA养生会所
战略合作单位/Leader 鸣谢单位/瑞顺装饰 承办单位/天璟星光文化公司 鹤壁弘道文化